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ATA DA VIGÉSSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA NO 

ANO DE 2022, DA SÉTIMA LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE PLACAS-PA. 

Aos quatorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte dois, no Plenário 

Vereador Jorge Francisco dos Santos, da Câmara Municipal, sito a Rua Amador 

Lemes Pereira, s/n, Centro, nesta cidade de Placas, Estado do Pará, reuniu-se a 

Câmara Municipal para encaminhamentos e apreciação de projeto de lei e tratar 

assuntos de interesse do legislativo. Constituída a Mesa Diretora pelo Vereador 

Marcione Rocha Ribeiro-MDB – Presidente, Vereador Raimundo Ribeiro da Silva-

PSDB – Vice-presidente, Vereador Werles Santos Silva-UB - Primeiro Secretário e 

Vereador Diones Gomes Dias-MDB - Segundo Secretário em Exercício. Presentes as 

vereadoras Érica Cristina Alves de Jesus-MDB, Edna Silva Santos-PT e Raimunda 

Nascimento Rodrigues-MDB e os Vereadores Denilson Rodrigues Amorim-PSDB, 

Elenilson dos Santos Pessoa (Peteca) – PSDB, Evaldo Lima Machado-MDB e Gilmar 

Freitas da Silva (Mazinho) – DEM. A hora regimental o Senhor Presidente declarou 

aberta a sessão, cumprimentando vereadores e pessoas presentes. Informou que a 

sessão será realizada em horário reduzido para que os atendimentos com 

oftalmologista, que estão sendo realizados pelo Hospital Rodrigues Landim, nesta 

Casa, possam prosseguir. Justificou a ausência do Vereador Henrique Pereira Filho 

que esta com problema de saúde. Apresentou justificativa do Vereador Jose Maria 

Alves à vigésima sessão ordinária devido está em Reunião com a Prefeita Raquel, a 

qual se prolongou, chegando após o horário da sessão nesta Casa, quando a mesma 

já havia se encerrado devido ausência de quórum. Apresentou a pauta da sessão, 

constituída de requerimento para apresentação e encaminhamento para a CCJ, 

sendo Requerimento nº 052/2022, de proposição dos Vereadores Gilmar Freitas da 

Silva, Evaldo Lima Machado e Raimunda Nascimento Rodrigues que requer a 

Prefeita Municipal e ao Secretário Municipal de Agricultura, providências 

necessárias para adquirir 03 (três) grades aradora, determinando encaminhamento 

à comissão; e projeto de lei para votação em primeiro turno, sendo Projeto de Lei nº 

318/2022, que “Dispõe sobre a nomeação da creche pública Municipal localizada na 

Rodovia transamazônica, s/n, na Vila Aparecida Lote Dez com o nome de Yasmin 

Ferreira e dá outras providências”.  O Senhor Presidente ressaltou que de acordo 

com os senhores vereadores foi dispensado por todos o uso da palavra na tribuna, 

na presente sessão, observando que já fazem algumas sessões que os vereadores 

não se pronunciam em tribuna, porém observou que os  trabalhos desta casa estão 

dentro dos prazos e serão votados para que não atrapalhe o bom andamento da 

máquina pública. A seguir passou a Ordem do Dia, passando a apreciação em 

primeiro turno do Projeto de Lei nº 318/2022, que “Dispõe sobre a nomeação da 

creche pública Municipal localizada na Rodovia transamazônica, s/n, na Vila 
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Aparecida Lote Dez com o nome de Yasmin Ferreira e dá outras providências”. O 

Senhor Presidente pediu a dispensa de parecer ao referido projeto de Lei, o que foi 

aprovado a unanimidade dos presentes. Após o Primeiro secretário fez a leitura do 

Projeto de Lei nº 318/2022. Colocado em discussão. Ninguém discutiu. Colocado em 

votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. A seguir colocou em votação a 

ata da décima sétima Sessão Ordinária. Aprovada por unanimidade dos presentes. A 

seguir o Senhor Presidente fez a leitura de ofício do Consorcio Intermunicipal de 

Desenvolvimento Sustentável da Transamazônica e Xingu que solicita a indicação de 

dois vereadores, sendo um titular e um suplente para composição do Conselho de 

Desenvolvimento Sustentável do Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento 

Sustentável da Transamazônica e Xingu, indicando o Vereador Denilson Rodrigues 

Amorim para conselheiro titular e o Vereador Gilmar Freitas da Silva, consultando-

os, os quais colocaram-se a disposição para somar e contribuir para o 

desenvolvimento do município. Após o Senhor Presidente, observando não haver 

nada mais a tratar desejou ótimo final de semana a todos, agradecendo pela 

presença e mandou encerrar os trabalhos desta Sessão, determinando a lavratura 

da presente ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente e 

Secretário da Mesa Diretora e por aqueles que assim o desejar. 
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